

# 4

## Investiția anului 2011 Se inaugurează Maritimo Shopping Center, cel mai mare mall de la mare

Centrul comercial Maritimo Shopping Center își deschide porțile cumpărătorilor astăzi, de la ora 10.00.



# 2

## Vrabie: „Nu voi susține scaunul lui Nicușor!“

„Mi s-a spus să cheltuim bani, că ni se vor da. Eu nu cheltuiesc bani înainte. Cu mine doar așa pot face «afaceri politice», cu banii înainte. Nu iau bani de la ajutor social, ca să dau pentru referendum“, spune primarul din Peștera, Valentin Vrabie, la auzul declarațiilor șefului CJC. Chiar dacă mai sunt mai puțin de două săptămâni până va avea loc referendumul pentru desființarea județului Constanța, în teritoriul organizarea bate spre zero.



## Citiți astăzi suplimentul **ZIUA Satelor**

**VINERI,  
28 OCTOMBRIE 2011  
preț: 1 leu**

# ZIUA

de CONSTANȚA



Vineri, 28 octombrie, ora 10:00  
**Interviu online**  
cu asist. univ. drd.  
**Enache Tușa**  
„De ce unii aromâni  
nu vor să fie români?”

## Asocierea SC Astaldi S.p.A. - Max Boegl România SRL va construi autostrada Cernavodă - Medgidia



Ieri a fost publicat anunțul prin care Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale SA a atribuit contractul „Proiectarea și construirea autostrăzii Cernavodă - Medgidia”. Valoarea totală finală a contractului sau a contractelor se ridică la 498.799.999,87 de lei. La licitație au fost depuse opt oferte. Operatorul economic căruia i-a fost atribuit contractul este  
Asocierea SC Astaldi S.p.A. (lider asociere) - Max Boegl România SRL. (N.B.)

## Înalta Curte a decis: Marius Ciobanu a scăpat de închisoare, definitiv



Fostul adjunct al Inspectoratului de Muncă al Județului Constanța, Marius Ciobanu, condamnat inițial pentru trafic de influență, a scăpat de închisoare.

## Cum riscă Mazăre să rateze termenul de prescripție



Răsturnări de situație în procesul privind faptele de corupție imputate de procurorii DNA directorilor din administrația publică locală, în frunte cu primarul Radu Mazăre și președintele Consiliului Județean Constanța, Nicușor Constantinescu.

## „Prezidențiabili” PDL nu se grăbesc să-și depună candidaturile

# Cum sunt poziționate taberele pentru alegeri



**Constantin Chirilă consideră lipsit de importanță momentul înregistrării candidaturii, iar Maria Stavrositu este de părere că „proiectul său politic trebuie continuat, dar nu va face presiuni asupra colegilor”.**

**În tot acest timp, adevărata bătălie se va da pe colegii. Colegiul nr. 9 se va îndrepta către Constantin Chirilă, dată fiind relația de amicitie între conducătorul colegiului, Emil Baniș, și pretendentul la președinția organizației municipale. Deși are dublă conducere, Colegiul 10 pare să-i fie încă subordonat lui Mircea Baniș. Nicolae Șandru este președintele Colegiului nr.8, un colegiu**

**în care lui Florian Constantin îi place să creadă că are influență. Dar tot în Colegiul 8 acționează și vicepreședintele Vicențiu Petrescu, care face parte din echipa lui Constantin Chirilă. Nici până în acest moment nu se cunosc intențiile președintelui Gigi Chiru, cel care conduce Colegiul cu nr. 6.**

Pagina  
**2**

## Cu sediul la Constanța Vom avea Direcția Regională în Construcții Sud-Est



Ministrul Dezvoltării Regionale și Turismului a inițiat un proiect de ordonanță prin care se vrea ca cele 41 de inspectorate județene în construcții să fie comasate.

## Protecția Copilului, în sărbătoare



Nativ al zodiei Scorpionului, directorul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, Petre Dinică, împlinește astăzi 50 de ani.

Născut pe 28 octombrie, sărbătoritul zilei este membru al Partidului Social Democrat și se află de ani buni la cârma Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța după ce, vreme îndelungată, a fost angajat al CFR. (C.S.)

## Campanie de curățenie IPJ Constanța scapă de polițiștii fără activitate, peste o lună

În aproximativ 30 de zile, la nivelul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța va fi demarată o amplă campanie de „curățenie”. Inspectorul șef al IPJ Constanța, comisarul-șef Valentin Burlacu ne-a declarat că, într-o lună, polițiștii care anul acesta nu au avut rezultate vor fi obligați să-și găsească un alt loc de muncă. Declarația vine la scurt timp după ce chestorul Liviu Popa, șeful Inspectoratului General al Poliției Române, a spus la Constanța că Valentin Burlacu are mână liberă să facă orice schimbări dorește.

**TAVERNA SĂRBUȘULUI**  
Constanța

Rezervări: 0731 353353

Detalii în interior